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Održana su sljedeća predavanja: Sjećanje na početak (V.Božić),    Istraživanje jame Kobiljak
(S.Legović), Prihvatni kapacitet jame    Baredine (J.Posarić), Utjecaj boravka u špiljama na naše
zdravlje (D.Paar),    Nova istraživanja špilje Kotluše (D.Reš), Speleološka istraživanja    Šverde i
okolice u 2009. (A.Rubinić i D.Reš), Prijedlog jedinstvenog    UIS-ovog sustava ocjenjivanja
razine kvalitete nacrta speleoloških    objekata (N.Bočić), Speleološka istraživanja u kanjonu
Dobre (D.Tomašković),    Praćenje mikroklime i prirodne radioaktivnosti u odabranim
speleološkim    objektima Žumberka i Velebita (N.Buzjak i D.Paar), Simultano trasiranje    izvora
Obrv i Jaža (Žumberak) u uvjetima srednjih voda (T.Vujnović i    T.Frangen), Preliminarni
rezultati međunarodnog speleološkog kampa    Grabovica 2009 (R.Ozimec i I.Buntić),
Speleoronilačka istraživanja    izvora Ogulinsko-Modruške udoline (V.Jalžić i P.Kovač-Konrad),
Pećina na    vrelu Mokranjske Miljacke - speleološka komponenta (H.Husanović, S.    Milanolo,
D.Tomašković, M.Pavičević, J.Mulaomerović) i biospeleološka    komponenta (L.Lukić Bilela, R.
Ozimec, U. Tulić), Istraživanja na    Crnopcu 2009. (J.Dadić), Hidrološka mjerenja unutar jame
Nevidna voda (I.Andrić    i G.Rnjak), Neka novija istraživanja i spoznaje o Rokinoj bezdani
(T.Kovačević    i A. Kovačević), Špilje u funkciji čovjeka - Bužimska Kalvarija u Brzina   
tamnica (M.Prpić i D.Pavelić) .

  

  

Prikazani su sljedeći dokumentarni filmovi: Speleološki kamp       Brač 2009 (M. Trpčić,
N.Korač), Podzemlje Učke i Ćićarije (G.Vertel),       Planina Zvijezda (I.Derviović), Čovječja
ribica i pulski       bunari (B.Jalžić, E.Kletečki i V.Jalžić), Iran-Iza sjene       planine Damavand
(B.Watz), Most u tunelu (B.Watz, M.Garašić),       15. svjetski speleološki kongres u Teksasu
2009. (B.Watz,       M.Garašić), HSS Seminar o sigurnosti na speleološkim       akcijama 2009
(B.Watz), Traverza Vrbas (A. Kovačević i       T.Kovačević) Neka novija saznanja o Rokinoj
bezdani (A. Kovačević i T. Kovačević) , Čuvari dubina (M.Lokas), Crveno jezero
(D.Matić),       Lubuška 2009 (D.Bakšić, L.Čepelak), Uderground Istria       (prezentacija
projekta).

  

Prezentirani su sljedeći posteri (navedeni u knjizi       sažetaka): Pećina na Vrelu Mokranjske
Miljacke - prvih 50 metara (J. Mulaomerović), Potpis -    novo nalazište gravura u stijeni
(J.Mulaomerović, K.Pašić), Rezultati    istraživanja špilje Munižabe sa posebnim osvrtom na
mjerenja    fizikalno-kemijskih i mikroklimatskih parametara (P.Bajo, A.Stroj,    D.Paar, M.Ujević,
D.Bakšić, D.Lacković, A.Čop i V.Radolić), Pregled    speleoloških aktivnosti Komisije za
speleologiju HPS (D.Paar), Akcija    čišćenja Loza jame u Špeharima (N.Šuica, M.Trpčić,
N.Korač), Posebne    prilagodbe nove vrste špiljskog skokuna, Tritomurus sp.nov. iz    Hrvatske
na život u špiljskim staništima (Collembola, Tomoceridae)     (M.Lukić, Celine Houssin,
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L.Deharveng).

  

Ovim putem se zahvaljujemo organizatoru na odlično organiziranom skupu- definitivno na
visokoj razini i postavljenoj ljestvici koju će trebati održavati.
Pripremili smo i malenu off-the-record zbirku fotografija sa skupa, čiji su autori Tihomir
Kovačević i Darko Višek.
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